2023年12月2日/星期六 本版编辑/胥柳曼 本版视觉/戚黎明

临时身份证跨省通办在沪全面落地

满足相关条件后197个派出所支持当场申领并印发

本报讯 (通讯员 周艺琳 记 者 孙云)"如今在家门口就能申 领临时身份证,让我切身感受到了 上海的人口政务服务真是越来越 便利了。"昨天,来自江西的市民童 先生带着《居民身份证领取凭证》 来到杨浦公安分局长海路派出所, 经查询,正式证件信息已经其江西

户籍地公安机关审核通过,干是, 他在短短8分钟内就在杨浦完成 了临时身份证申领、打印、制作全 流程。

此前,童先生刚刚在长海路派 出所提交了跨省异地居民身份证办 理申请,需要等待7至15个工作日 取证。但由于工作原因,他目前急 需用证,正巧赶上了临时身份证"跨 省通办"新政实施的第一天,顺利在 上海办出了临时身份证。

据悉,去年12月起,来沪合法 稳定就业、就学、居住的群众,首次 申领居民身份证无需回户籍地,可 在现居住地公安机关就近办理。上 海公安机关在长三角区域临时居民 身份证"跨省通办"试点工作的基础 上,自今年12月1日起,在全市范围 内实行申领临时居民身份证"跨省 通办",进一步方便了在本市办理跨 省异地首次申领以及换领、补领居 民身份证期间,急需使用居民身份 证的广大公民。

目前,本市197个配备临时身

份证制证机的派出所,在申请人户 籍地公安机关签发正式证件信息 后,支持当场申领临时身份证,并当 场印发。警方提示,申请人申领临 时居民身份证,仅可向受理其跨省 异地首次申领、换领、补领居民身份 证的公安派出所综合窗口提出申 请,请广大市民按需办理。

本报讯(通讯 员 张晓晨 记者

孙云)"全国交通

安全日"来临之 际,在昨天举行的

2023年徐汇区"文

明交通・你我同

行"主题官传活动

上,上海首个"交 通安全虚拟社区"

由徐汇公安分局联

合区文明办、区教

育局举办。据介

绍,伴随着网络时

代的到来,传统的

交通安全宣传阵地

也有与时俱进的发

展需求。为此,徐汇

交警部门携手腾讯

信息技术有限公司 NBA2KOL2游戏项 目组,面向以年轻

人为主的社群合作

开发,在游戏中设 置了上海首个交通 安全线上篮球小

镇,将现实社会规

此次官传活动

上线发布。

申

年

小

浸

式

体

明

X

新版外国人永久居留身份证签发启用首日

6名外籍人士在沪领取"五星卡"

昨天,新版中华人民共和国外 国人永久居留身份证正式签发启 用。因加入了体现国家标识的五星 元素,新版永居证被称为"五星卡"

昨天9时许,在上海市公安局出 入境管理局办证大厅,6名外籍人士 领到了首批"五星卡"。浦东香格里 拉酒店总经理伊尔马兹斯南手持 "五星卡"激动不已:"'五星卡'这个 名字很美,我来华丁作多年,能领取 到首批'五星卡'感到很荣幸!"来自 复旦大学的外籍研究员白若思也对 今后使用"五星卡"充满了期待:"我 经常会出差参加各种学术交流活 动,'五星卡'会让我的交通出行、旅 行住宿等更加便利。"

据了解,"五星卡"签发启用首 日,全国共有50名取得在华永久居 留资格的外国人领取到了首批"五 星卡"。他们来自美国、德国、英 国、法国、俄罗斯、瑞典、新加坡、韩 国等20余个国家,均为在经济、教 育、科技、文化、卫生等多个领域为 中国经济社会发展作出突出贡献 的人员,包括中国政府友谊奖获得 者, 在华长期任职工作的外籍高层 次管理和专业技术人员,在重点院 校、科研机构长期从事教学科研的 外籍教授学者等。

昨天,在上海市出入境办证大厅 窗口,还有不少永久居留外国人前来 咨询申请换发"五星卡"。倪汉克曾 被上海市政府授予"白玉兰荣誉奖", 已持有永居证的他,昨天专门来申请 换发"五星卡"。他说:"'五星卡'加 人了体现中国国家标识的万星元素, 能拥有它很有意义。"

上海市公安局出入境管理局 外国人证件管理处处长蔡宝弟告 诉记者,"五星卡"由国家移民管理 局签发,是经批准在中国境内永久 居留外国人的法定身份证件。持 证人可在需要证明个人身份的场 合作为个人身份凭证单独使用,无 须再出示其外国护照。国家移民 管理局将不断会同有关部门大力 推进各相关行业领域应用系统、设 施设备的适配性升级改造,不断拓

展应用范围,便干持证人在交通出 行、生活消费、金融通信等公共、政 务服务领域和互联网平台使用。

据了解,除了版式布局的美化 之外,"五星卡"还优化了证件信息 存储方式,采用了更为先进的防伪 技术,增强了个人信息保护和数据 安全性。签发启用"五星卡"是国 家移民管理局服务保障国家高水 平开放,提升在华外国人管理服务 信息化水平的重要举措,有利于更 好地服务海外人才来华投资兴业、 创新发展和工作生活,为我国经济 社会高质量发展作出更多的贡献。

> 本报记者 潘高峰 通讯员 张骥

上海市域铁路机场联络线首列车亮相

运行时速最高160公里 车辆可灵活编组提高运输效率

本报讯 (记者 任天宝)昨天上 午,由上海申铁负责投资建设的上海 首条新建市域铁路项目又迎来好消 息,市域铁路机场联络线首列车在中 车长客高速动车组生产基地下线。

机场联络线使用的车型是我国 首列市域 C型列车, 最高运行时速达 160公里,具有智能先进、安全舒适、 公交化运行,高额值等特占,实现了 高铁技术与城市轨道交通运用模式 的结合,在长三角乃至全国市域铁 路项目中拥有广阔的应用前景。作 为目前国内最先进的市域动车组车 辆,它基于复兴号智能城际动车组 技术平台开发,结合上海市域铁路 机场联络线特点,取得了重大技术 突破:首次采用头车和中间车相同 车辆长度的设计, 解决了车辆灵活 编组、站台门的活动门等间距设置 的需求;车辆采用智能旅服、智能监 测、智能运维和智能行车等前沿技 术,大大提升了车辆的智能化水 平。此外,还首次实现了CTCS2+ ATO 自动折返功能,大大提高了运 输效率,同时具备与国铁互联互通 的条件.

机场联络线全长68.6公里,途 经闵行、徐汇、浦东新区3个行政区, 全线共设9座车站,列车最高运行时 速可达160公里。项目建成后,虹桥 和浦东两大综合交通枢纽间运行时 间可控制在40分钟左右,与多条既 有及在建轨道交通实现换乘,方便 沿线市民和旅客出行。



■ 市域铁路机场联络线首列车

则与虚拟社区相互 融合渗透。 记者看到, 在这个虚拟社区 里,通过植入各种交通安全元素 以及设置斑马线前礼让行人等场 景,为篮球爱好者提供了一个沉 浸式的虚拟环境,在享受紧张刺 激的篮球比赛同时,还能通过各 种互动内容来提升自己在现实生

活中的交通安全意识。

昨天, 主办方还发布共创的 系列交通安全短视频,该视频以篮 球比赛规则关联道路交通规则,以 全新方式呈现和普及交通安全知 识。同时,对在"徐汇交警"新媒体 平台上举行的"文明出行,秩序之 美"道路交通安全文化作品征集评 选活动中获奖作品进行颁奖。

上海嘉禾2023年秋季艺术品拍卖会拍卖公告

拍卖: 2023年12月17-18日 按各场次预定时间依次开拍

上海静安洲际酒店二楼钻石厅 三楼琥珀厅(上海市静安区恒丰路500号)

《翰墨寄情》 一上款及同一藏家友情提供作品专场 10:00 《首合白然》

-名家经典书法作品专场 -书画作品专场 海派巨擘

一书画作品专场 一代宗师吴昌硕作品专场第十三期一 少海粟作品专场第七期 一陆俨少作品专场第廿四期 一湖稚柳陈佩秋作品专场第廿二期 一唐云作品专场第六期 一程十发作品专场第六,期

《古董珍玩》—— B厅(三楼琥珀厅) 瓷器、玉器、赏石专场

《百年薪火》 -近现代文人瓷画专场

· 书画文玩集粹专场 中国近现代书画作品专场 中国古代书画作品专场

雅昌艺术网预展: www.artron.net 电 话: 袁先生 15900993150(网拍部) 13:30

方女士 15900993153 (客服部) 曹女士 15900993152 (财务部) 曾文工 1070077 www. jhpmzx.com jhpmgs@126.com 上海市静安区延安中路1111号

保证金人民币20万元整,方可领取号牌参与竞拍;如竞 拍标的在500万元及以上(图录中标有☆标识)需要办

拍标的在500万元及以上(图录中标有☆标识)需要办理特殊号牌,并交纳保证金人民币50万元整,方可领取号牌参与竞拍。竞拍资杂等专场拍品(8厅)需要交纳保证金人民币5万元整,方可领取号牌参与竞拍。
2、委托本公司竞投或电话竞投的需要办理相关手续,若以支票、转账方式支付保证金的,该款项最迟在拍卖前一日(12月16日)到达本公司账户,联系人:曹女士 15900993152。
3、开户名称:上海嘉禾拍卖有限公司开户银行:建设银行上海黄浦支行账帐号。3001518000050018516

账 号: 31001518000050018516 开户银行: 工商银行上海南京东路支行



遗产管理人担任公告

兹有自然人张勇、男、1971年12月13日生、2022年2月14日报死亡、去世前的户籍地 为上海市浦东新区耀华路200弄14号301室。身份证号为310102197112130030。

经上海市浦东新区人民法院(2023)沪0115民特943号民事判决书初步查明,张勇的 父母、祖父母、外祖父母均已去世,张勇单身离异无子女。上海市浦东新区人民法院指定 上海市浦东新区民政局担任张勇的遗产管理人。

现上海市浦东新区民政局特此公告:

1. 若有张勇的法定继承人、与张勇存在遗赠扶养关系的人、依靠张勇扶养的人、对 张勇扶养较多的人,请在公告期限届满前与本局联系,并准备好书面说明材料,包括(1)说明人的身份证明;(2)说明人异议的理由及证明材料。

若有张勇的债权人、债务人,请在公告期限届满前与本局联系,并准备好书面说明 材料,包括(1)债权人、债务人的身份证明;(2)债权、债务关系存在的证明材料。

若有其他对上海市浦东新区民政局担任张勇的遗产管理人有异议的人士,请在公 告期限届满前与本局联系,并准备好书面说明材料,包括(1)异议人的身份证明;(2) 异议人的理由及证明材料

发送书面材料至邮箱zhangxx01@pudong.gov.cn,或邮寄至浦东新区成山路990号402室。

本公告的期限为三个月,自本公告发布之日起开始计算。请上述相关人士在公告期限内

上海市浦东新区民政局 2023年12月2日